M €

=, 1997 (27 M)

oM gkdlgkdl2040@naver.com Sof=  010-4207-5220

Z4 (14309) 27| BHA| etz

B 2 R B ® sy & zE=Z2|Q
(LIS BV A=oyst S|ARLHTOl IS -
S2d et SEEEIVE

Lie] A

Go OpenStack Kubernetes Vue js DevOps Docker PaaS Jenkins PostgreSQL

B zodeia

m

|- CHE|/EHE - Sl / Mo

0

202311 ~ ME= Y Fmoo|ed3a o

- HCI £2M Jh

- Rocky OS F{AH =2 JHt

S4 2X] 2+ of7[HIA 71 M

r

e
[0}
w
0=
)
X
N
>
Ar ©
1z

=

2022.05 ~ 2023.11 @ @ESIRAIAL sooine

1 7742
- XAl MH|A 'CUBE' 718 & x7| 7)gt

- K8S Agones £ &% Al At HHE MH|A 7]
- PoC -E9| MH|A 7| BAe sfar

- ATC+ AIY 3~4A X} CHS

- Zafolyl 2RE £2M Y

- OpenStack API && £Z| &l H|0|X| ZSAEH 71

2020.03 ~ 2022.04 Q '6'}3-2!_1.5.%.?%] S 12
2 27019



- FAYHE o7

- QUHISHO|H-#L0|H S AlZoMe U HH A7

- MCMC, MEmEH|0|M 0|Z, 3+1 &4, AMR(Adaptive mesh refinement) 3£
- Fortran 283104 £=X| 7|4t openmp &&

- Numpy 2} Matplotlib AFE3t0] C|O|E AlZta}

EAMLR HEIE TE

(hly)

-

2018.03 ~ 2020.02 %%EHE}'EEHQ%(&IA}) M7 |apst
=
oid 4.2/4.3 /02t 2t
2015.03 ~ 2018.02 g%:“‘é‘!‘ﬂ(mﬂx{” HDry7|apet
=]
oHH 4.12/4.3
XE7| A0 M

Jet A1 Z Go, Python, javascript (vue.js) S AFR2TILICH

QEAI FHUE|AS SUE AXILIO| £EOR CHE 4 UM, API B 27} 715 JHet 5 IRt +EORE CHE 4 AUBLICH 53] e %o 3 x|
oA AATE E40| W40 MFRULICE FHU[EIA F AATE BT SA| 20| YALICE H20= THUIE|A 9o EA HES2IS Sol o2
HE0f BA0| 47 Quflole| el V&S ut2 SRstn YL

2T IZHEZ ¥ 3|ALet ZH |ALOA 2% Private Cloud 3 £2M S HUSIASLICE IZA|ARAE API EE Y Z2HE 22| H|0|X| JHLO|
H, IO| 0= HIAHY SAHUAMS| £FM Xt HIE W AAH MX| 220 TE SIRASLICE

S2M XtSHE =0l Rocky OS2l Anaconda installer ZEE 26l 2ot OfE21 kickstart & 371610 ots HEHS| MX| HAS 718 StRSL
7lsael HAME /IO Z, kolla-ansible ot QLEAE] AAFCE BMSH ALHO|A 718t 7|50] 20| HX| & ubuntut wallaby

HF J|gto] AAREE rocky 7|8t 24.01 HEOZ A4 3|0| = StFHELICY.

ful
=]
rr
k>
Hu
X
1o
Ho
e

HI

Cisll AHESt 715 =7t 2 O 3, HIAE, BHE AO|Z (CI/CD) 22| 52| XF = +JASLICH

o|2ofl ZAF LHLIOIIM X|&HQl 7|& H2k &Ehs 2o A0|E Z2HES T ZQLICH FXi= OI0|IZAMH|A OFF B0 =20| E 4= US TEMES AT

=]
St AUELICE CNCF HEfA o] 2140 B3, AO 2 FHUYE|A QI ZLa} 2t ZIFHAQl Z2ME S St HELICE

-+,

2812 X HBOZ MUBLICE B4 G X TAAH IS £402 MLt HlstA X/, of

=



TFYELICE 0|2

SLICh

H

AA

SIRELICE 2 & 0] Eo|def 2
[=]

H

AL2310] HIO|E{2] AlZtotof 2 AR, &

=

T MCMC(Markov chain Monte carlo)Z O|g%t oi2to|E £X

71HX| QHSIO|H-Lto|Tf S| A[Zfoil M2l e #|

(s

Ol RFHIASE AL MHMEH|0|MO|Z, 3+1 Y4, AMR(Adaptive mesh refinement) S50 Ciet AT FHE ATHET|=
t openmp 2}0|E2{2|E 0]

—

x

S|

P

—

1

o
Fap A

2
—

H A2 S0l A Lol A

E
=
LICH SPA FE2 25 2E AIFIM XEIE SIRAELICY

EHEEZ-
ol A ESIRAELITE ZE

—

10t TE2HZ AESIFSLICEH TH0|MES F2Z numpy2t matplotlib 20| =212

M
il

o

[

[

=2

A

=
KshiMof| Hest 2 aHS

o A
= T

I.

22 7|

2
(e

I

E

t
t

i 7 gz @ Ko <k N o
Rl J N © ot o m B o
L = oo S F o B ___,_H___
0 T o o —
2 5 gl &l ™o o
= J el W5 B o
@ ol I Ko o X I u__n_vﬁ 4
c ar = W = N AL
> o S T = T
8 p x g B X % 4
o a S ] oW
> E =3 m H._ m = (W]
c [®) ww| - 3 o m W
g il il S ) oA
g ES 3 ol gy e
S . R o i "
% L o M v
S OM 0 u - W.. W] N o7
= <F bl O Rl KO ol m H w_
= D A o [RR X K
< BB 3% g oS & e D
KO Ol 03 = I _._._mT 1 Br ol

Ko _Al_v _umT ~ OH = i B 8o m
M T Mo Ko @z 9
<+ 1o iy il ] | .“.A._ = w m
= wo gr ®g¥ 54
il Ba ©s oA R R
& oo W= T x M oF K
or R L T ~ o O i
I ok W S8 T
WI. Ia =} I Al__u PUR o __m__.__n
[N 1 HI = 2 . B )
g oI | TR TR = w0
@ . I ) ® o o Do
33 o 2 m X m o % o8 KD
- 3 N & z o D o w
w 4L R F g 0 T o
Y B% Mo O s W K = ol
K- P T o ol o8 ol ™ o KM

- 0 - = Yl =
U &8 e Wy % W o
S = < ot [\ mu_ N o < o W
[ = R = W ol @ Mo » O
o &= S ® oz 3o =
M fo ot = - K an <0 |0 o Ki
T ) 31 T Gy o T ox
= — ol - ol L KO RO U &z =
< X 3l o fr up €0 K Ot m T Mmﬂ _...._uo
Kio o <F K 7 4 = 2 oz A Wo K
Il Loo = o = or o m A o< o N T
N fof o2 > Ik T W < LR
B By 0 N < = = < o2

o__._._ < o N = _A__._._ = 3
[ ) Al U ] o o N =n 2 B
o - 2 ap Bl W o OO L
oo i = W =7 = Ko ™ g R < =
< ir o o & 2o o Ik o [T
— O <d a8 K = A = KO = 7
S o T | T o or ou # K o g
2 — o = u o o @ ow M i
w28 o X oo omodrog oW o2
=] ..x.o ) Ko H = m = o OF WX m_.o o
5 : N Ny ¥ OB m T o<l 2 ©ow 1
S m sz S48 ¥ ywR 3z M
wa o S o W XS g R

Tl o ol | 03 - o% oW = X0 u____._
HE ol = R 1o LT X — M o o =
o X o - X0 <) iy ol ) = wl ml.u.l | n___l._ 3 o
T E Ho X I daw 425 0w 3 <
R0 © ;d N~ S - R Ko < w0 ol W o KF
0y ® 49 Hyirp od®a o @ 1|
W = r W T AR - R - S~ - o
5 ¥ 9 Row® Mom ook gumoa ®
= S 0 % A S T K S I R 0o o << ~

: https://github.com/Larshavin

=]

1

21 : https://kubesy.com/

-

AL
=
=



